
 

Βύρωνας 20/5/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 103 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΥΠΑΙΘ, 

Περιφέρεια Αττικής, ΔΙΠΕ 

Α΄ Αθήνας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 
 

Κι άλλα παιδιά με ειδικές ανάγκες αποκλείονται από το Ειδικό Δημοτικό 
Καισαριανής «Ρόζα Ιμβριώτη» επειδή κόπηκε και δεύτερο δρομολόγιο! Συνολικά 22 

παιδιά αποκλείονται από το δημόσιο σχολείο! Ντροπή! 

Ακούει κανείς στο ΥΠΑΙΔ, στην Περιφέρεια Αττικής και στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας; 
 

Για άλλη μια φορά κυβέρνηση, Περιφέρεια, ΥΠΑΙΔ και συνολικά το αστικό κράτος δείχνουν το 

πιο σκληρό τους πρόσωπο και, μάλιστα, στην πιο ευάλωτη ομάδα μαθητών, αυτών με Αναπηρία!  

Πριν λίγες μέρες, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας πληροφορήθηκε πως διακόπηκε και δεύτερο δρομολόγιο 

που μετέφερε μαθητές που φοιτούν στο Ειδικό Δημοτικό Καισαριανής «Ρόζα Ιμβριώτη»! 

  Ήδη από την αρχή της σχολικής χρονιάς δεν πραγματοποιούνταν το δρομολόγιο της 

Ηλιούπολης, με αποτέλεσμα 17 μαθητές στην ουσία να μην έχουν πρόσβαση στην εκπαίδευση και 

να ξεκόβονται από τη διαδικασία κοινωνικοποίησης με συνομιλήκους τους. Τώρα, γίνεται το ίδιο 

σε άλλους 5 μαθητές, που έρχονταν στο σχολείο με το δρομολόγιο του Παγκρατίου! 

Ντροπή και όνειδος να συμβαίνουν τέτοια περιστατικά τον 21ο αιώνα! Ευθύνες έχουν τόσο η 

κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας όσο και η Περιφέρεια και η Διεύθυνση Εκπαίδευσης. 

Απαιτούμε ΤΩΡΑ να λύσουν το ντροπιαστικό αυτό ζήτημα, που δυστυχώς συνέβη και προηγούμενες 

χρονιές.  

Όμως, δεν πέφτουμε από τα σύννεφα, συνάδελφοι και γονείς. Είναι οι γνωστές τακτικές και 

λογικές και αυτής και των προηγούμενων Κυβερνήσεων του κόστους-οφέλους, αλλά και της 

ατομικής ευθύνης. Εμείς τους απαντάμε ότι η εκπαίδευση των μαθητών μας δεν μπαίνει στο ζύγι! 

Στο ερώτημα τα κέρδη τους ή οι ζωές μας απαντάμε καθημερινά στους δρόμους του αγώνα. 

Να λυθεί εδώ και τώρα το ζήτημα της μεταφοράς, ώστε όλοι οι μαθητές που έχουν 

εγγραφεί να φοιτήσουν στο Ειδικό Δημοτικό Ρόζα Ιμβριώτη στην Καισαριανή. Επιβεβαιώνεται η 

ανάγκη για δημόσιο φορέα μεταφοράς των μαθητών που είναι θέση μας και θα έλυνε το 

πρόβλημα πανελλαδικά και στο συγκεκριμένο σχολείο. Να στεγαστεί και να λειτουργήσει 

επιτέλους το Ειδικό Δημοτικό Βύρωνα, που έχει ιδρυθεί από το 2004 και παραμένει στα χαρτιά, 

για να καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες όλων των παιδιών της περιοχής και για να λειτουργήσει 

με καλύτερους όρους το Ειδικό Ρόζα Ιμβριώτη, που τώρα καλύπτει πολύ περισσότερες ανάγκες 

από όσες κτηριακά αντέχει. 
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